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	Text1: 
	Dropdown2: [lansare proiect]
	Text3: Reabilitarea moderata a clădirilor publice,  
	Text4: Clădirea Scolii Gimnaziale Saeş, Localitatea Saeş, 
	Text5: Strada Principala nr. 164, judetul Mureş-COD SMIS 328836
	Text6: creșterea gradului de participare la nivelul educației primare și secundare prin îmbunătățirea 
	Text7: accesului egal la educație și formare și o educație de calitate prin reducerea inegalităților teritoriale
	Text8: UAT COMUNA APOLD
	Text9: 
	Text10: 45 luni de la 31-10-2025-30.07.2029
	Text11: 7.342.124,08 
	Text12: 1.785.159,64
	Text13: UAT COMUNA APOLD anunta faptul ca a fost semnat contractul de finanțare  nr. 519/31.10.2025, pentru proiectul cu titlul „Reabilitarea moderata a clădirilor publice, Cladirea Scolii Gimnaziale Saes, Localitatea Saes, Strada Principala nr. 164, judetul Mures“, având codul SMIS 328836.
 Obiectivul general al proiectului îl reprezintă creșterea gradului de participare la nivelul educației primare și secundare prin îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație și formare și prin dezvoltarea infrastructurii accesibile și creșterea șanselor de acces la o educație de calitate prin reducerea inegalităților teritoriale,obiectiv ce se va realiza concret prin reabilitarea si modernizarea Școlii Gimnaziale din satul Șaeș, comuna Apold. Concret, proiectul vizează îmbunătățirea și modernizarea condițiilor de studiu, respectiv de muncă pentru 98 de elevi și 22 de persoane - personal al Școlii Gimnaziale Saes, prin renovarea și dotarea instituției de învățământ. Scopul proiectului se refera la cresterea nivelului de educatie, care reprezinta un factor-cheie al dezvoltarii nationale, determinand in mare masura activitatea economica si
productivitatea, precum şi mobilitatea fortei de munca, creand premisele, pe termen lung pentru existenta unui nivel mai ridicat de trai şi de calitate a vietii. Tinand cont de  tendinţele demografice negative, profilul educational al populatiei este o condiţie esentiala pentru o crestere inteligenta, durabila si favorabila incluziunii. Acest deziderat nu se poate realiza fara o infrastructura adecvata/corespunzatoare ciclurilor educationale. Infrastructura educationala este esenţiala pentru educatie, dezvoltarea timpurie a copiilor, pentru construirea de abilitati sociale şi a capacităţii de integrare socială. 
	Text14:       Primaria Apold si-a asumat atingerea acestui obiectiv realizand prin investitia propusa primul pas respectiv modernizarea scolii gimnaziale din satul Saes, care asigura educatia a unui numar de 98 de elevi in prezent. Scopul principal al proiectului consta in asigurarea cresterii accesului, calitatii si atractivitatii educatiei de calitate si cresterea gradului de participare a elevilor in invatamantul primar si gimnazial din comuna Apold, satul Saes. 
Acest obiectiv contribuie la atingerea obiectivelor Obiectivului de politică 4: O Europă mai socială și mai incluzivă, prin implementarea Pilonului European al Drepturilor Sociale, obiectivul specific OS 4.2: Îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online, respectiv Priorității 6 O regiune educată, Acțiunea 6.1. Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, Intervenția 6.1.2. Învățământul primar și secundar.
Obiective specifice ale proiectului
OS1: Reabilitare și renovare școala gimnazială Șaeș, comuna Apold
OS 2: Creșterea gradului de participare la învățământul primar și secundar de la 98 elevi la 110 de elevi

Investitia se realizeaza asupra obiectivului Scoala Gimnaziala din localitatea Saes, comuna Apold, str.Principala nr. 164, jud. Mures, nr. cadastral: 51846, s. teren = 1.126,0 mp conform extras CF. Pe amplasament se află 3 corpuri – C1 scoala gimnaziala, C2 corp centrala termica, C3 magazie. Conform raportului de expertiza tehnica, cladirea, la momentul expertizarii, este functionala, prezentand diverse stari de degradare locale. Necesitatea și oportunitatea investiției este evidentă prin eficientizarea energetica a constructiei fapt care va influenta pozitiv nivelul de trai al locuitorilor si dezvoltarea durabila in comuna APOLD. Investitia propusa urmăreşte reducerea şi eventual eliminarea constrângerilor existente, pe baza unei abordări care are drept scop creşterea contribuţiei eficientei energetice la dezvoltarea economică durabilă a comunei într-o manieră care să răspundă cerinţelor legislative şi a beneficiarilor directi. Totodată investitia urmăreşte să contribuie la bunăstarea economică, socială şi educationala a regiunii. Pentru  remedierea deficiențelor semnalate mai înainte, prin prezentul proiect se propune modernizarea si eficientizarea energetica a imobilului.


Date de contact:
UAT COMUNA APOLD
Tel. / Fax: 0265-713104
Email: apold@cjmures.ro
Email: primar_apold@yahoo.com   

             

        

                  Pentru informaţii detaliate despre celelalte programe cofinanţate de Uniunea Europeană,
                                                          vă invităm să vizitaţi:  www.mfe.gov.ro
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